

潍坊贝类产品将被分级

属一类生产区域的,市民可放心生食

本报6月7日讯(记者 韩杰)7日,记者从潍坊市海洋与渔业局获悉,为维护消费安全,以寿光为试点,潍坊首次开展贝类划型工作。划定为一类生产区域内的贝类产品可直接上市并可供生食,喜欢生食贝类的朋友有望放心享口福。

受饮食习惯影响,欧美、日本等国的人们多有生食贝类的习惯,

而中国多数人都是熟食贝类,而市场上对可生食贝类往往也不进行特别标注。为提高贝类食品生食的安全性,且方便人们选购及出口,按农业部要求,潍坊今夏首次对贝类生产区域进行细分,目前在寿光六个点抽取了12个样品。

贝类生产区划型标准是参考相关国际国内标准制定出来的。对划定为第一类生产区域的,其

贝类产品可直接上市并可供生食;第二类生产区域的贝类产品可直接上市但不可生食;对第三类生产区域,生产者须对采捕的贝类产品进行暂养、净化,至有关值达到二类生产区域规定数值后方可上市,或在加贴完整信息标签的前提下,直接运往加工厂进行密封杀菌或热处理。

潍坊市海洋与渔业局渔业科

工作人员介绍,贝类划型是指抽取不同海域生产的贝类样品,监测大肠杆菌、菌落总数、铅、铜、镉、腹泻性贝类毒素、麻痹性贝类毒素的含量水平,并依据至少连续三年的综合监测结果划分一类、二类、三类贝类生产区域,以此指导贝类养殖生产和消费安全。寿光是首个试点,日后还将扩大范围。

潍坊至重庆航线

开通带来商机

两地将联合开发旅游产品

本报6月7日讯(记者 孙翔 通讯员 王凯强)潍坊至重庆、大连航班已经开航。7日,记者采访获悉,该航线的开通,为潍坊和两地旅游牵起了红线。潍坊重庆两地将联合开发两地游客和市场认可的高质量优势旅游产品。

7日,记者从市旅游局了解到,潍坊与重庆之间的旅游交流由来已久。5月31日重庆-潍坊-大连航线首飞后,潍坊与重庆召开了专题座谈会。

据了解,通过这次会议,双方决定,将联合开发两地游客和市场认可的高质量优势旅游产品,互为客源地和旅游目的地,共同制定市场拓展计划,联合进行旅游市场营销,并进一步探讨旅游宣传相互代理机制,携手共建潍渝旅游市场,实现区域旅游信息资源共享,深化两地旅游发展战略研究,提升区域合作的广度和深度。

校园旧书摊一折价

7日,在潍坊学院校园里,卖二手书的学生在人行道上排成了长排。随着毕业日子临近,很多大四的学生在校园里摆起了地摊,销售自己用过的图书。

记者看到,在现场大约有50多个卖书的摊位,销售的主要是考研用的图书,还有一些标准日语、会计考试之类的图书。卖书的都是临近毕业的学生,而且前来购买书的也多是大二、大三的学生。

据在卖书的毕业生赵银芳介绍,她将于7月份毕业,当时自己准备考研时买了大量的参考书和复习材料,如果扔了或是卖废纸觉得有点浪费,所以就跟自己的同学摆个小摊卖掉这些书,旧书的售价一般只有新书价格的一折或两折,但只要这些书能在读书人的手里不被当成废纸卖掉,自己就觉得值了。前来买书的大三学生王志说,自己准备考研,准备买点复习材料,如果买新的太贵,二手的比较实惠,虽然书有点旧,但主要能用就行。

本报记者 孙国祥 摄



南方大旱对菜价影响渐弱

本地菜唱主角,菜价反弹后回落

本报6月7日讯(记者 周锦江)天气变热,本地菜大量上市,菜价也大幅回落。7日,中国(寿光)蔬菜指数显示,南方大旱对菜价上涨的影响已经渐渐势弱,菜价继续保持回落趋势。

记者从寿光农产品物流园了解到,本月菜价相比上月,跌幅较大,其中跌幅最大的五个蔬菜品种分别为新蒜苔、尖椒、鲜蒜头、圆椒、芸豆,其中新蒜苔价格和上月相比跌了一多半,每公斤价格为3.38元/公斤。

五月上旬和中旬蔬菜价格一直处于下跌状态,下旬因为天气、降水对国内大部分地区的影响,长江中下游及南方干旱天气的出现,蔬菜价格出现了反弹迹象,部分蔬菜价格走出低谷。

5月底,物流园蔬菜交易已进入淡季,蔬菜基本上能够在当地自给自足。外省、本省运销客户大部分停运,蔬菜交易量明显减少。随着夏天到来各地蔬菜供应基本充足,大部分蔬菜品种价格下跌幅度较大,仅几种大陆菜,白菜、萝卜、芹菜等因前期的供求关系失调价稍有上扬。

目前物流园交易的蔬菜以本地菜为主,本省也在减少,外省菜除存在冷库的部分品种外,大部分货源来自省内。随着夏季的到来,到园区交易的蔬菜品种及交易量会大大减少。

如果6月份的天气及降水等因素不再影响到蔬菜生产,预计部分反弹蔬菜价格会下降到正常水平。

“熊猫血”联盟增至200余人

潍坊稀有血型达千余人,全是通过无偿献血筛查出的

本报6月7日讯(记者 马媛媛)潍坊稀有血型联盟成立三周年,爱心联盟成员也增至200多人。7日,潍坊市中心血站的工作人员介绍,潍坊共筛查出稀有血型1000多人,多数是通过无偿献血获知自己是罕见的“熊猫血”。

潍坊市中心血站的一位工作人员介绍说,一般人都为Rh阳性血,Rh阴性血俗称“熊猫血”,也就是稀有血型。一个Rh阴性血者,输入Rh阳性血之后,容易引发溶血症,危及生命。Rh阴性血的人遇到应急输血的情况,如果没有匹配血源,将非常危险。为了找到与自己血型相符的“熊猫血”,潍坊市中心血站为潍坊Rh阴性血的人“牵桥搭线”,成立了潍坊稀有血型爱心联盟。

据介绍,稀有血型爱心联盟自成立

三年来,成员增至200余人,而潍坊共筛查出Rh阴性血型超过1000人。潍坊市中心血站的一位负责人告诉记者,现在统计的稀有血型人数只是从参加过无偿献血的人群筛查出来的,还有很多稀有血型的人没有经过检测,不知道自己是不是Rh阴性血型。

根据潍坊市中心血站的统计,2010年,潍坊市中心血站在无偿献血人群中共筛查出420人次稀有血型,同时又有68位稀有血型献血者在Rh血液库存为零的情况下,参加了应急预约献血。在保障潍坊市临床用血的同时,又支援了青岛、日照等地Rh阴性血液。进入2011年,已筛查出146人次稀有血型者献血者,同时有5位稀有血型者参加了应急预约献血。



5“零”信贷 置换“油”礼



东风雪铁龙 C5 蓝天地悦人生
中国羽毛球队官方合作伙伴

0利率, 0月供, 0担保, 0家访, 0首付

到店三重礼:
 咨询任意一款车型, 就有机会获得1110、豪华欧洲游、纪念版05免费使用权!
 ●所有客户到店均有精美礼品相赠!
 订车三重礼:
 ●1000L汽油! ●2000元超值大礼包! ●置换享2000元优惠!

百大雪铁龙4S专营店 7363969 400-6696-212